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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 20/08/2019

PROJETO DE LEI N.º 031/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 001, DE 

16 DE JANEIRO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 20/08/2019

PROJETO DE LEI N.º 204/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: FACULTA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DOS PODERES 

EXECUTIVO E LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PATOS-PB 
FOLGA REMUNERADA NO DIA DO SEU ANIVERSÁRIO 
NATALÍCIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 205/2019-PL
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: DETERMINA QUE AS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS 

TERCEIRIZADOS À PREFEITURA DA CIDADE DE PATOS-
PB, CONTRATEM JOVENS PARA OCUPAÇAO DO PRIMEIRO 
EMPREGO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 20/08/2019

REQUERIMENTO N.º 830/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO FRANCISCO DE SALES MENDES 
JÚNIOR A COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANATILDES 
LUCENA, BAIRRO JATOBÁ, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por  meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito interino Francisco de Sales Mendes Júnior, visando a 
complementação da pavimentação da Rua Anatildes Lucena, no bairro 
Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 831/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTRURA 
A VERIFICAÇÃO DE POSSÍVEL INVASÃO E OCUPAÇÃO DE TERRENO 
PÚBLICO (ÁREA VERDE) LOCALIZADO ENTRE AS RUAS DOUTOR 
AGEU DE CASTRO COM A RUA AFONSO KEHRLE (VIZINHO AO CANAL), 
NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de 
Infraestrutura solicitando a verificação de possível invasão e ocupação de 
terrenon público (área verde), localizado entre as Ruas Doutor Ageu de 
Castro com a Rua Afonso Kehrle (vizinho ao canal), no bairro Noé Trajano, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 832/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA GOVERNADOR BERNARDO 
(PRÓXIMO A ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR MANOEL VIEIRA - 
CEPA), EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito 
interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção 
de uma praça na Rua Governador Bernardo (próximo a Escola Estadual 
Monsenhor Manoel Vieira - CEPA), em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 833/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTRURA 
A DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
VANDY ALVES (DE FRENTE AO NÚMERO 140), NO BAIRRO VITÓRIA,  
EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário 
de Infraestrutura solicitando a desobstrução de galeria localizda na Rua 
Vandy Alves (de frente ao número 140), no bairro Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 834/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO E DO 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE INFORMAÇÕES A CERCA DO NÃO 
RECOLHIMENTO DO LIXO HOSPITALAR EM UNIDADE DE SAÚDE DO 
NOSSO MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao ilustríssimo 
prefeito interino em exercício, Francisco de Sales Mendes Júnior e do 
secretário municipal de Saúde, o senhor Umberto Joubert, informações 
a cerca do não recolhimento do lixo hospitalar em unidade de saúde do 
nosso Município.

REQUERIMENTO N.º 835/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A SUBSTITUIÇÃO DAS 
LÂMPADAS DA PLACA DE  IDENTIFICAÇÃO DA UBS NABOR WANDERLEY, 
NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. prefeito 
interino Francisco de Sales Mendes Júnior a substituição das lâmpadas 
de  identificação da UBS Nabor Wanderley, no bairro Vila Cavalcante, em  
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 836/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
REVISÃO NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM REPOSIÇÕES 
DE LÂMPADAS DS RUAS LOCALIZADAS NO BAIRRO DOS ESTADOS, EM 
PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
revisão nos postes de iluminação pública com reposições de lâmpadas das 
ruas localizadas no Bairro dos Estados, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 837/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
ASSOCIAÇÃO DOS MOTOCICLISTAS DE PATOS PELA REALIZAÇÃO DA 
10ª EDICAÇÃO DO PATOS MOTO FEST, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Associação dos Motociclistas de 
Patos, pela realizado da 10ª edicação do Patos Moto Fest de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 838/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DA RUA VANDY ALVES (EM FRENTE AO NÚMERO 571), NO 
BAIRRO DA VITÓRIA, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de 
Serviços Públicos a limpeza da Rua Vandy Alves (em frente ao número 
571), no bairro da Vitória, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 839/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereadores Gestão 2017/2020

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO E DO 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, EM NOME DOS VEREADORES 
REQUERENTES ABAIXO DESCRITOS DA CASA JUVENAL LÚCIO DE 
SOUSA, O ENVIO PARA CASA LEEGISLATIVA DE CÓPIA INTEGRAL 
PROCESSOS LICITATÓRIOS COMO OS PROCESOS DE DESPESAS 
PÚBLICAS (NOTA DE EMPENHO, NOTA FISCAL, COMPROVAÇÃO DAS 
DESPESAS, COMPROVAÇÃO DE PAGAMENTO (TRANSFERÊNCIA OU 
CHEQUE) PARA AQUISIÇÃO E COMPRA DE RECARGA DE BOTIJÕES E 
COMPRAS DE ÁGUA MINERAL E DE GÁS GLP DE COZINHA, DO PERÍODO 
CORRESPONDENDO AOS EXERCÍCIOS DE 2018 E DE JANEIRO A JULHO 
DE 2019.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao ilustríssimo 
senhor prereito interino em exercício Francisco de Sales Mendes Júnior 
e do secretário municipal de Saúde, o senhor Umberto Joubert, em nome 
dos vereadores requerentes abaixo descritos da Casa Juvenal Lúcio de 
Sousa, o envio para esta Casa Legislativa de cópia integral de processos 
licitatórios como os processos de despesas públicas (nota de empenho, 
nota fiscal, comprovação de despesas, comprovação de pagamento 
(transferências ou cheque) para aquisição e compra de recarga de botijões 
e compras de água mineral e de gás GLP, do período correspondendo aos 
exercícios de 2018 e de janeiro a julho de 2019.

REQUERIMENTO N.º 840/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA RENAN AIRES, LOCALIZADA NO BAIRRO DO 
JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da obra de pavimentação da Rua Renan Aires, no bairro do Jatobá, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 841/2019               De 19 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
TERRAPLANAGEM DA RUA MANOEL CABRAL, LOCALIZADA NO BAIRRO 
DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Poder Público 
Municipal, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de terraplanagem da Rua Manoel Cabral, no bairro do Jatobá, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 842/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
INTERINO DE PATOS, SALES JÚNIOR, QUE SEJA CONCEDIDA UMA 
SUBVENÇÃO MENSAL AO HOSPITAL NAPOLEÃO LAUREANO, SEDIADO 
NA CIDADE DE JOÃO PESSOA-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária, que seja remetido ao prefeito interino, o excelentíssimo senhor 
Sales Júnior, esta solicitaçao de subvenção mensal para o Hospital 
Napoleão Laureano, onde a mais de 50 anos vem salvando vidas no 
Estado da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 843/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
INTERINO DE PATOS, SALES JÚNIOR, QUE SEJA ENVIADO PARA ESTA 
CASA LEGISLATIVA CONCEDENDO UM ESPAÇO PÚBLICO (ANTIGA 
ESCOLA AGRÍCOLA), PARA A ASSOCIAÇÃO ADOTA PATOS PARA 
FUNCIONAMENTO DA SALA DE CASTRAÇÃO  DA REFERIDA ONG, 
SEDIADA NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária, que seja remetido ao prefeito interino, o excelentíssimo senhor 
Sales Júnior, esta solicitação de remessa de um Projeto de Lei, concedendo 
um espaço físico na antiga Escola Agrícola de Patos para a Associação 
Adota Patos, com o objetivo da instalação da sala de castração de anamais 
da referida ONG.

REQUERIMENTO N.º 844/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereadores Gestão 2017/2020

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, SALES JÚNIOR, UMA 
AJUDA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE DA MENINA MAYRA LIRA ROCHA 
DO NASCIMENTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por ofício, apelo ao prefeito 
interino Sales Júnior no sentido de concdder uma ajuda para  o tratamento 
de saúde da menina Mayra Lira Rocha do Nascimento, de 16 (dezesseis) 
anos de idade, diagnosticada com Epilepsia generalizada e porfiria 
hereditária Eritrocitária.

REQUERIMENTO N.º 845/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO FRANCISCO DE SALES MENDES 
JÚNIOR A PAVIMENTAÇÃO DAS VIAS DE ACESSO AO BAIRRO JARDIM 
MAGNÓLIA, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito Francisco de  Sales Mendes Júnior, visando a realização 
do serviço de pavimentação das vias de acesso ao bairro Jardim Magnólia, 
na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 846/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO FRANCISCO DE SALES MENDES 
JÚNIOR A PAVIMENTAÇÃO E ILUMINAÇÃO DA VIA DE ACESSO AO 
BAIRRO DOS ESTADOS, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito Francisco de  Sales Mendes Júnior, visando a realização 
do serviço de pavimentação e iluminação do trecho que liga a BR-230 ao 
Bairro dos Estados, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 847/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO FRANCISCO DE SALES MENDES 
JÚNIOR A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JORNALISTA ASSIS CHATEAUBRIAND, 
BAIRRO BELO HORIZONTE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito Francisco de Sales Mendes Júnior, visando a 
pavimentação da Rua Jornalista Assis Chateaubriand, no bairro Novo 
Horizonte, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 848/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
AO VENERÁVEL MESTRE ADRIANO RIBEIRO, EM NOME DA AUGUSTA 
E RESPEITÁVEL LOJA MAÇÔNICA DR. DIONÍSIO DA COSTA, N.º 2233, E 
DE TODOS OS NOSSOS IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS 
PELA PASSAGEM DO DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO 
DIA 20 DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Venerável Mestre Adriano Ribeiro, 
em nome da Augusta e Respeitável Loça Maçônica Dr. Dionísio da Costa, 
n.º 2233, e de todos os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-los 
pela passagem do Dia do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de 
agosto.

REQUERIMENTO N.º 849/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
AO GRÃO MESTRE OTACÍLIO BATISTA DE ALMEIDA FILHO, EM NOME 
DO GRANDE ORIENTE DO BRASIL - GOB/PB, E DE TODOS OS NOSSOS 
IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS PELA PASSAGEM DO 
DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO DIA 20 DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Grão Mestre Otacílio Batista de 
Almeida Filho, em nome do Grande Oriente do Brasil - GOB/PB, e de todos 
os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-los pela passagem do Dia 
do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de agosto.
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REQUERIMENTO N.º 850/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO 
DIRIGIDO AO VENERÁVEL MESTRE ALUÍSIO, EM NOME DA AUGUSTA E 
RESPEITÁVEL LOJA MAÇÔNICA TEMPLÁRIO DO ORIENTE, N.º 3098, E 
DE TODOS OS NOSSOS IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS 
PELA PASSAGEM DO DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO 
DIA 20 DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Venerável Mestre Aluísio, em nome 
da Augusta e Respeitável Loça Maçônica Templários do Oriente, n.º 
3098, e de todos os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-los pela 
passagem do Dia do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de agosto.

REQUERIMENTO N.º 851/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO 
DIRIGIDO AO VENERÁVEL MESTRE PEDROSA, EM NOME DA AUGUSTA 
E RESPEITÁVEL LOJA MAÇÔNICA ACÁCIA DAS ESPINHARAS, N.º 3586, E 
DE TODOS OS NOSSOS IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS 
PELA PASSAGEM DO DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO 
DIA 20 DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Venerável Mestre Pedrosa, em 
nome da Augusta e Respeitável Loça Maçônica Acácia das Espinharas, n.º 
3586, e de todos os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-los pela 
passagem do Dia do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de agosto.

REQUERIMENTO N.º 852/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
AO VENERÁVEL MESTRE CANUTO BARRETO, EM NOME DA AUGUSTA E 
RESPEITÁVEL LOJA MAÇÔNICA AUGUSTO SIMÕES, N.º 12, E DE TODOS 
OS NOSSOS IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS PELA 
PASSAGEM DO DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO DIA 20 
DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Venerável Mestre Canuto Barreto, 
em nome da Augusta e Respeitável Loça Maçônica Augusto Simões, n.º 
12, e de todos os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-los pela 
passagem do Dia do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de agosto.

REQUERIMENTO N.º 853/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
AO INSPETOR LITÚRGICO ADALBERTO ALVES WANDERLEY, EM NOME 
DA INSPETORIA LITÚRGICA DA PARAÍBA - 3ª REGIÃO, E DE TODOS 
OS NOSSOS IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS PELA 
PASSAGEM DO DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO DIA 20 
DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Inspetor Litúrgico Adalberto Alves 
Wanderley, em nome da Inspetoria Litúrgica da Paraíba - 3ª Região, e de 
todos os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-los pela passagem 
do Dia do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de agosto.

REQUERIMENTO N.º 854/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
AO VENERÁVEL MESTRE CLODOMIRO ALVES, EM NOME DA AUGUSTA 
E RESPEITÁVEL LOJA MAÇÔNICA ESTUDOS E PESQUISAS ADALTON 
MAXIMIANO DOS SANTOS, N.º 2, E DE TODOS OS NOSSOS IRMÃOS 
MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS PELA PASSAGEM DO DIA DO 
MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO DIA 20 DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Venerável Mestre Clodomiro Alves, 
em nome da Augusta e Respeitável Loça Maçônica Estudos e Pesquisas 
Adalton Maximiano dos Santos, n.º 2, e de todos os nossos irmãos maçons, 
visando parabenizá-los pela passagem do Dia do Maçom, comemorado no 
Brasil no dia 20 de agosto.

REQUERIMENTO N.º 855/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
AO VENERÁVEL MESTRE JOSÉ GOMES JÚNIOR, EM NOME DA AUGUSTA 
E RESPEITÁVEL LOJA MAÇÔNICA AURELIANO DANTAS, N.º 28, E DE 
TODOS OS NOSSOS IRMÃOS MAÇONS, VISANDO PARABENIZÁ-LOS 
PELA PASSAGEM DO DIA DO MAÇOM, COMEMORADO NO BRASIL NO 
DIA 20 DE AGOSTO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Venerável Mestre José Gomes 
Júnior, em nome da Augusta e Respeitável Loça Maçônica Aureliano 
Dantas, n.º 28, e de todos os nossos irmãos maçons, visando parabenizá-
los pela passagem do Dia do Maçom, comemorado no Brasil no dia 20 de 
agosto.

REQUERIMENTO N.º 856/2019               De 20 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA NA RUA TIBURTINO LEITE, AO LADO DA ESCOLA CIDADÃ 
INTEGRAL MONSENHOR MANUEL VIEIRA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos ao 
Poder Executivo a construção de uma praça na Rua Tiburtino Leite, ao lado 
da Escola Cidadã Integral Monsenhor Manuel Vieira.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 20/08/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 027/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O MUNICÍPIO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL PARA 

ADQUIRIR BEM IMÓVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 028/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER O USO DA 

PRAÇA PADRE ASSIS À ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES 
FAMILIARES.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 098/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS ESTACIONAME 

NTOS PÚBLICOS E PRIVADOS, ALERTANDO SOBRE O 
ABANDONO INVOLUNTÁRIO DE MENORES NO INTERNO 
DO VEÍCULO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 113/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE 

IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL EM TODOS OS SETORES 
DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 141/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos e Severino Fernandes Filho
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A LIGA DESPORTIVA 

PATOENSE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 160/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO 

DE CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO POR FUNCIONÁRIOS 
QUE PRESTAM SERVIÇOS EM CASAS NOTURNAS, 
CASAS DE SHOWS, TEATROS, BOATES E EVENTOS QUE 
CUMULATIVAMENTE TENHAM APRESENTAÇÃO MUSICAL, 
COBRANÇA DE ENTRADA OU NÃO E VENDA DE BEBIDAS 
ALCÓOLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 187/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA “BANHEIRO LEGAL”, QUE VERSA 

SOBRE A CONSTRUÇÃO E/OU DISPONIBILIZAÇÃO DE 
BANHEIROS DE USO PÚBLICO EM PLAÇAS ONDE SEJAM 
PRATICADAS AS MODALIDADES ESPORTIVAS OU QUE 
SEJAM CONSIDERADAS PONTOS TURÍSTICOS DA CIDADE 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 195/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA OSNI VANDERLEY, LOCALIZADA NOS 

BAIRROS MATERNIDADE E BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 201/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA DE GUILHERME, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JATOBÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 202/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ SOARES DA COSTA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JATOBÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 22/08/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 027/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O MUNICÍPIO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL PARA 

ADQUIRIR BEM IMÓVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 028/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER O USO DA 

PRAÇA PADRE ASSIS À ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES 
FAMILIARES.

PROJETO DE LEI N.º 098/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS 

ESTACIONAMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS, ALERTANDO 
SOBRE O ABANDONO INVOLUNTÁRIO DE MENORES NO 
INTERNO DO VEÍCULO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 113/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE 

IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL EM TODOS OS SETORES 
DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 141/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos e Severino Fernandes Filho
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A LIGA DESPORTIVA 

PATOENSE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 160/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO 

DE CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO POR FUNCIONÁRIOS 
QUE PRESTAM SERVIÇOS EM CASAS NOTURNAS, 
CASAS DE SHOWS, TEATROS, BOATES E EVENTOS QUE 
CUMULATIVAMENTE TENHAM APRESENTAÇÃO MUSICAL, 
COBRANÇA DE ENTRADA OU NÃO E VENDA DE BEBIDAS 
ALCÓOLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 187/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA “BANHEIRO LEGAL”, QUE VERSA 

SOBRE A CONSTRUÇÃO E/OU DISPONIBILIZAÇÃO DE 
BANHEIROS DE USO PÚBLICO EM PLAÇAS ONDE SEJAM 
PRATICADAS AS MODALIDADES ESPORTIVAS OU QUE 
SEJAM CONSIDERADAS PONTOS TURÍSTICOS DA CIDADE 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 195/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA OSNI VANDERLEY, LOCALIZADA NOS 

BAIRROS MATERNIDADE E BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 201/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA DE GUILHERME, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JATOBÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 202/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ SOARES DA COSTA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JATOBÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 22/08/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 076/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA RESERVA DAS 

VAGAS PARA ADMISSÃO DE DETENTOS EM REGIME 
SEMI-ABERTO PELAS EMPRESAS CONTRATADAS PELO O 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


